



## Stichting Stadsraad Brouwershaven

---

### **Verslag bijeenkomst Stadsraad Brouwershaven op maandag 22 mei 2023 In het Tonnenmagazijn te Brouwershaven**

**Aanwezig:** Anneke de Oude, Sonja van Tooren, Nick van Vulpen, Wim Doeswijk, Jeffrey van Beveren, Tom van der Stelt, Carien Parthesius en Tom Stuij.

**Gast:**

**Afwezig met kennisgeving:**

Tom opent de bijeenkomst. Nick is iets verlaat, maar kan ieder moment aanschuiven. Deze vergadering ligt, door de feestdagen, erg kort op de vorige. Maar juist dat geeft nu de gelegenheid om, indien nodig, wat dieper op zaken in te gaan.

De notulen van de vergadering van 8 mei worden goedgekeurd en getekend. Ze zijn inmiddels ook al gepubliceerd op de website.

Er is een uitnodiging ontvangen om deel te nemen aan een brainstormsessie over de Agenda Toerisme. 19 juni in Renesse. Tom zal aanwezig zijn en tevoren overleggen met de OVB of er gezamenlijk deelgenomen zal worden.

Jeffrey plaatst de uitnodiging voor deelname aan een workshop "start met ondernemen met je bewonersinitiatief" op de FB-pagina, zodat er ruim kennis van genomen kan worden.

Zowel de Schildersclub als ook de Brouwe Dag hebben een bedankmail gestuurd n.a.v. het toekennen van de subsidie de vorige vergadering.

Een bewoner van de Haven Noordzijde heeft een mail gezonden aan de Watersportvereniging, met een kopie aan de Stadsraad. Het gaat over langparkeren van watersporters. Tom kan bevestigen dat de mail ingekomen en behandeld is bij de Watersportvereniging. In de komende nieuwsbrief zullen de leden opgeroepen worden om bij langere afwezigheid de auto te parkeren op het grote parkeerterrein.

Tom neemt deel in het bewonerscollectief Energie. Er is op 9 mei een bijeenkomst geweest. Als actie is besproken dat de bewoners van Markt en Haven benaderd zullen worden via een flyer. Vraag is of ze geïnteresseerd zijn in zonnepanelen. De geïnteresseerden kunnen dan in gezamenlijkheid met de gemeente overleggen over de mogelijkheden. Gezien de betrokkenheid van de Stadsraad bij dit initiatief (waar Tom op persoonlijke titel aan deelneemt) zal de flyer (die door Tom wordt opgesteld) eerst ter beoordeling worden voorgelegd aan de Stadsraad.

Helaas kon Carien door ziekte de openingshandeling van de tentoonstelling van de schildersclub in de Grote Kerk niet uitvoeren. Zij heeft haar voorbereidingen overgedragen aan wethouder Canters. Deze heeft vervolgens de opening verricht. Fijn dat het zo toch nog gelukt is om de tentoonstelling met een officieel tintje te kunnen openen.

Tom meldt dat hij door de gemeente is gevraagd om het project "Greenpoint Brouwershaven" te verduidelijken op het inspiratiemoment verduurzaming waterrecreatie in



## Stichting Stadsraad Brouwershaven

---

Kortgene op 24 mei. De gegevens zijn versterkt door de gemeente. Dit Greenpoint is door de Stadsraad opgenomen in de Stadsvisie.

Nick meldt dat de geplande bijeenkomst van de werkgroep Alternatieve Energie op 11 mei helaas niet is doorgegaan. Een nieuwe datum is nog niet bekend.

Voor de subsidieaanvraag 2024-2026 heeft Anneke inmiddels de E-Herkenning ontvangen. Het aanvragen blijkt een flinke klus en er moeten veel documenten worden aangeleverd. Tom zal het opstellen van het activiteitenplan voor zijn rekening nemen.

Vanuit de Stichting Renesse is het verzoek ingekomen om mee te denken over het toekomstig gebruik van de "Stadshuis" te Brouwershaven. De huidige huurders vertrekken. Het blijkt dat de leden van de Stadsraad geen inzicht hebben in het gebouw zelf. Het zou fijn zijn als ze eens rondgeleid werden. Als de Stadsraad weet wat er mogelijk is, dan is het aangeven van gebruikers ook simpeler. Tom zal contact opnemen en trachten een afspraak te maken voor een bezichtiging.

Het is zaak dat de Projectgroep/Stuurgroep onze voorkeur en ideeën ontvangt voor "speerpunten" in de uitvoeringsprogramma's van de Stadsvisie. Bij het doornemen van de genoemde projecten blijken er gelukkig al een heel aantal punten afgesloten /uitgevoerd /opgehelderd. Na uitvoerig overleg en discussie komt de Stadsraad tot het standpunt dat logische vervolgstappen te vinden zijn in:

- Het inpakken van het containerparkje naast de Brandweerkazerne
- Het vergroten-zichtbaar maken van de aanwezige kreek vanaf het Spuiwekken tot aan het eerste woonhuis aan de Provinciale Straatweg.
- Het versterken van de gracht bij de Zuidwal en daarbij ook het verbeteren van de kwaliteit van de waterpartij (sloten) rondom de volkstuinten.

Tom zal dit nader omschrijven en het memo voorleggen aan de Stadsraad. Vervolgens zal ook de OVB worden betrokken.

Tom van der Stelt vraagt, in het kader van de leefbaarheid, of de Stadsraad nog iets kan betekenen bij het behouden van winkels en horeca rondom de Markt. De aanwezigheid is van reëel belang. Dit hoort wel bij de taken van de Stadsraad, maar het gaat wel om ondernemersinitiatieven en die kan de Stadsraad niet nemen natuurlijk.

Verder oppert Tom van der Stelt of het een idee is dat de leerlingen van basisschool wellicht korting kunnen krijgen op het lidmaatschap van de verenigingen binnen Brouwershaven. De verenigingen kunnen best wat nieuwe leden gebruiken, maar lidmaatschapskosten kunnen voor de ouders wellicht een drempel opwerpen. Sonja neemt dit idee mee naar een volgende bijeenkomst van Brouw Beweegt. De Stadsraad zou het mooi vinden als dit idee tot uitwerking komt.

Anneke meldt (en haar mening wordt onderschreven door de overige aanwezigen) dat er weer steeds meer hondenpoep op straat ligt. Wat kan daaraan gedaan worden. Meer poepzakjes ophangen? Meer bordjes? Meer schoonmaken? Verder meldt Anneke dat de hekjes in de doorgang van Trampad naar de Poortershof het simpel passeren met scootmobiel of rollator in de weg staan.



## Stichting Stadsraad Brouwershaven

---

Nick en Wim zullen, in aansluiting op het vorige vergadering genoemde en een ontvangen reactie vanuit de gemeente, contact opnemen met de ambtenaar die over de bebording gaat. Dan gezamenlijk bespreken wat er mogelijk en wenselijk is.

Tom is vanmiddag bij de hoorzitting geweest over de verkeersmaatregelen rondom de herinrichting van de Markt. Er was één bezwaar tegen het omdraaien van de rijrichting van de Noorddijkstraat en de toegang voor vrachtverkeer. Daarnaast één bezwaar tegen de plaatsing van de lantaarnpaal bij de Zuiddijkstraat. Dan een twaalfal eensluitende bezwaren tegen het verbod om te parkeren op de wandelzone aan de Haven Noordzijde. Het ontbreken van de juiste bebording (verboden voor vrachtwagens) bij de Noorddijkstraat blijkt een vergissing en toegezegd werd dat het bord z.s.m. geplaatst zal worden. Een uitspraak over de bezwaren wordt over ongeveer 1 maand verwacht.

Niets meer aan de orde zijnde, sluit Tom de vergadering met een woord van dank aan de deelnemers.

Volgende reguliere vergadering staat gepland voor maandag 26 juni, 19:30 uur.